

**КЛЮЧОВІ ПРОБЛЕМИ**  
**виконання Колективного договору 2014-2016**

№ з.п.	Положення КД	Ключова проблема
1	Розділ III. Оплата та стимулювання праці	Зниження рівня оплати праці в порівнянні з іншими ДВНЗ, які функціонують у м. Києві. Це зниження відбулося і за рахунок впливу макрофакторів, але і за рахунок девальвації складової доходів персоналу, які виплачується за рахунок спеціального фонду.
2	Розділ III. Оплата та стимулювання праці	Положення щодо стимулювання праці фактично перетворилося на дестимулювання: <ul style="list-style-type: none"> <li>- суб'єктивізм у призначенні різноманітних надбавок і доплат;</li> <li>- пропорційне зниження надбавок при офіційних збільшенні посадових окладів працівників;</li> <li>- обмежена здатність до стимулювання інноваційної діяльності науково-педагогічних працівників.</li> </ul>
3	Розділ I. Навчальна, наукова та міжнародна діяльність	Втрата стимулів для активної видавничої діяльності в Університеті. Вкрай обмежене використання інтелектуального потенціалу співробітників в частині публікацій.
4	Розділ IV. Умови та охорона праці.	Недостатня увага до виконання окремих норм законодавства щодо охорони праці, що акумулює суттєві проблеми та ризики у функціонуванні навчального закладу (пожежна безпека, атестація робочих місць, профілактичні медичні огляди, тощо)
5	Розділ IV. Умови та охорона праці.	Мінімальна реалізація пунктів, що стосуються інфраструктури університету: <ul style="list-style-type: none"> <li>- навчальної, в тому числі з погляду забезпечення технічними засобами, стану аудиторій та їх наповнення меблями;</li> <li>- соціальної та санітарної.</li> </ul>
6	Розділ IV. Умови та охорона праці.	Надзвичайно низька ефективність служб університету, які відповідають за функціонування господарчої інфраструктури. Відсутність відповідальності за прийняття та реалізацію рішень щодо ремонту, підтримання функціонування інфраструктури.
7	Розділ V. Соціальне та побутове забезпечення.	Невизначеність щодо використання земельних ділянок, які належать університету. «Залишковий» підхід до вирішення проблем проживання співробітників у гуртожитках Університету, в т.ч. - побутових